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PETRUŠKA 
PRE ZÁBAVU 
I POUČENIE

SPP a Nadácia SPP pomohli významnou fi-
nančnou podporou občianskemu združeniu
DETI DUNAJA/LES ENFANTS DU
DANUBE pripraviť v poradí už 5. divadelné
predstavenie pre deti z detských domovov,
krízových centier a sociálne slabšieho
prostredia na Slovensku. Na premiére na
konci minulého roku sa zúčastnil aj riaditeľ
sekcie pre vzťahy s verejnosťou Peter Ka-
menický, ktorý na tlačovej besede po pred-
stavení vyjadril za SPP vďaku za možnosť
pomáhať deťom v núdzi aj takouto formou.
Divadelné predstavenie bude putovať po
celom Slovensku, aby sa dostalo priamo až k
deťom do ich náhradných domovov. Hru v

priebehu roka uvidia v takmer 50 zariadeni-
ach tohto druhu. V tvorivých ateliéroch, ktoré
sa v minulosti konali zároveň s vystúpeniami
a pripravujú sa aj tento rok, vznikali výni-
močné dielka, cez ktoré deti vyjadrovali
svoje pocity a dojmy z vystúpenia. Aj
takýmto spôsobom sa v mnohých zariadeni-
ach podarilo rozbehnúť tvorivú činnosť.
Divadelný príbeh naštudovali študenti
tretieho ročníka VŠMU, katedry bábkarskej
tvorby, pod pedagogickým vedením Andreja
Pachingera. Scénu pripravila Kristína
Hroznová a choreograficky sa na predstavení
podieľala Eva Lindtnerová. Autorom plagátu
k tohtoročnému predstaveniu je Ján Valter,
ktorý vytvoril pre potešenie detí aj vy-
maľovánky na motívy hry.
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Ak aj vy máte pocit, že vo vašom okolí treba
podporiť niečo správne, je vám sympatická
práca niektorej neziskovej organizácie, alebo
dokonca už dlhšie obdobie spolupracujete s
nejakou organizáciou, je tu pre vás nové kolo
Zamestnaneckého grantového programu
Nadácie SPP.

Cieľom Zamestnaneckého grantového pro-
gramu Nadácie SPP je umožniť záujemcom z
radov zamestnancov spoločností hlavnej
skupiny SPP sprostredkovať pomoc tam, kde
je potrebná a kde bude najmä ich osobnou
zásluhou dobre využitá. Maximálna výška
podpory jedného projektu je 996 € (30 000
Sk). V tomto kole Nadácia SPP prerozdelí
spolu 26 686 € (809 425 Sk).
Uzávierka prijímania projektov v 2. kole je

19. marca 2009. Výsledky budú zverejnené
najneskôr 16. apríla 2009. Formulár a projekt
v štyroch exemplároch musia byť poštou
doručené na adresu: P. O. BOX 147, 810 00
Bratislava, najneskôr v deň uzávierky, tzn.
19. marca 2009 do 16:00 hod. Osobne je
možné projekty priniesť na adresu: Centrum
pre filantropiu, Kozia 11, Bratislava.

Zaslaný projekt musí spĺňať podmienky
určené Nadáciou SPP. Podrobnejšie informá-
cie získate na www.nadaciaspp.sk alebo na
našom intranete. Bližšie informácie a pomoc
vám radi poskytnú aj pracovníci nadácie na
číslach: 02/54 64 46 83, 0908 766 833 alebo
na e-mailovej adrese: monika@nadaciaspp.sk.
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POMÁHAJTE S NADÁCIOU SPP

Dojímavý príbeh naštudovali študenti VŠMU

Potulné jarmočné divadielko na čele s principálom, tanečnica Colombína, silák Maur, 
medveď, opica a napokon aj dobrák Petruška prichádzajú na scénu aj vďaka SPP a jeho
nadácii, aby potešili tých najmenších, ktorí sa ocitli v napätej životnej situácii.
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